

# 醫學生動態

74.11.1 會員大會 迎接北港新生，幻燈片介紹，學會各股報告。

74.11.2 草嶺迎新 這個活動讓各年級打成一片。緊張刺激的黑管探險，系噴賣的竹筒飯及大自然美景，拉近了大家的距離。  
～3.

74.12.3 OPT送舊聚餐 精豐盛的西式自助餐及一場愉快的敘事，揮揮手，向即將踏出校門的技四獻出我們真心的祝福。

74.12.16 醫技週 除了經常而各項活動之外，北港分部同時在本部及展覽廳擺卡展，添點外快也為全校同學服務。  
～19.

74.12.24 聖誕大餐 五層大蛋糕是此活動的焦點加上一盤盤的燻雞和鹹、甜湯圓，這真是一個又滿足又溫馨的夜呀……

74.12.20 全院運動會 風和日麗的操場上40名醫技社員二首雄壯的變調軍歌，總算有一展歌喉的機會。由於缺乏大順位的人才以致拔河時都被人拖著走。

74.12.25 系舞會 天氣不是很好，也沒賺多少，倒是吃得非常開心！  
清涼有勁！吶！

75.3.12 全院園遊會 75.3.28 會員選舉 75.3.29 三中聯誼 75.3.30 五系電腦擇友 候選人施松杉，當選人施松杉，同理可證會長：施松杉。  
語順下筆，一連串的球類競賽，在淋漓汗水灌溉下，三中的友誼更加成熟。

75.3.12 全院園遊會 75.3.28 會員選舉 75.3.29 三中聯誼 75.3.30 五系電腦擇友 為了中醫技、藥大總銷、靜宜中文、逢甲電機及資訊、五系男女女生著想，特別舉辦了本項活動，同學們，收穫如何？  
本屆由中台主辦，系上派出十餘代表參加。

75.5.10 全國醫技聯誼 75.5.18 系舞會 75.5.24 會員大會 ～11. 誓言 清涼有勁！吶！（張佳君說的）  
再見以Slide將學長姐介紹給學弟妹，以免自己人見了面不相識，那多尬壓！

75.5.25 科博參觀 75.5.28 林鴻利主任專題演講 這是一次新奇之旅，太空劇場似乎教許多人「暈機」了，而知識也無形中增長了一些。  
配合校三的課程，特別邀請馬偕醫科主任，就輸血反應提出心得，在林主任精闢的講解之下，使我們獲益不淺。

# 醫學生動

## 會長

醫技系本來就不大，今天新生進駐北港之後，這個系顯更小了。台中在校的全系人數，甚至連醫學系一個班級一半的人數都還不到，在有限的人數下，想舉辦大型活動就難上加難了。創系至今，方抵五年。當接下這第四任會長時，面對著，一切都還是新的嘗試，而部分的設立，則更是一大挑戰。在這些新的局面裡，感謝各位同學們的熱心支持，使這些嘗試、這些挫折都能一一化解。

在不斷的探索中，在有限人力的衝刺下，這一年裡，雖然沒有完成如前屆醫技之夜的大型活動，但我們逐漸建立了不少的制度與傳統；我們擁有自己的理事會、監事會，自己的海報、自己的公告欄、自己的系通訊刊物、自己的系圖書館型，及自己的傳統，希望給往後學會有所依循，而不必再繼續嘗試了。

雖然我們是全校最年輕的系，最小的系，但幾年來在學長的開拓下，已經建立了一片自己的園地，盼學弟、學妹們不要認為我們人數少、年紀小而停止脚步。大學生涯除了追求豐富的學識外，更當培養處世能力、人際關係，及完整的人格發展；學會則是屬於我們自己的最佳場地。希望學弟、妹再接再勵，為開拓醫技的光明前途而努力。

自從第一屆打出了「我們就是傳統」，第二屆用「生命的體認支持著這裡想，生命的熱忱延續著這薪火」。第三屆「堅持我們所秉持的信念與理想」下，開創了今日一脈傳統，願同學們承諾了這份傳統，更能用血汗的結晶來發揚它。  
在成長的歷程中，驀然回首，所見的不僅是一道刻痕的歲月，更是一縷縷溫馨難忘的回憶，讓我們朝自己的理想，振翼高揚！！

74.11.2 會員大會 ～3. 草嶺迎新 自從第一屆打出了「我們就是傳統」，第二屆用「生命的體認支持著這裡想，生命的熱忱延續著這薪火」。第三屆「堅持我們所秉持的信念與理想」下，開創了今日一脈傳統，願同學們承諾了這份傳統，更能用血汗的結晶來發揚它。  
在成長的歷程中，驀然回首，所見的不僅是一道刻痕的歲月，更是一縷縷溫馨難忘的回憶，讓我們朝自己的理想，振翼高揚！！

74.12.3 OPT送舊聚餐 精豐盛的西式自助餐及一場愉快的敘事，揮揮手，向即將踏出校門的技四獻出我們真心的祝福。

74.12.16 醫技週 除了經常而各項活動之外，北港分部同時在本部及展覽廳擺卡展，添點外快也為全校同學服務。  
～19.

74.12.24 聖誕大餐 五層大蛋糕是此活動的焦點加上一盤盤的燻雞和鹹、甜湯圓，這真是一個又滿足又溫馨的夜呀……

74.12.20 全院運動會 風和日麗的操場上40名醫技社員二首雄壯的變調軍歌，總算有一展歌喉的機會。由於缺乏大順位的人才以致拔河時都被人拖著走。

74.12.25 系舞會 天氣不是很好，也沒賺多少，倒是吃得非常開心！  
清涼有勁！吶！

75.3.12 全院園遊會 75.3.28 會員選舉 75.3.29 三中聯誼 75.3.30 五系電腦擇友 候選人施松杉，當選人施松杉，同理可證會長：施松杉。  
語順下筆，一連串的球類競賽，在淋漓汗水灌溉下，三中的友誼更加成熟。

75.3.12 全院園遊會 75.3.28 會員選舉 75.3.29 三中聯誼 75.3.30 五系電腦擇友 為了中醫技、藥大總銷、靜宜中文、逢甲電機及資訊、五系男女女生著想，特別舉辦了本項活動，同學們，收穫如何？  
本屆由中台主辦，系上派出十餘代表參加。

75.5.10 全國醫技聯誼 75.5.18 系舞會 75.5.24 會員大會 ～11. 誓言 清涼有勁！吶！（張佳君說的）  
再見以Slide將學長姐介紹給學弟妹，以免自己人見了面不相識，那多尬壓！

75.5.25 科博參觀 75.5.28 林鴻利主任專題演講 這是一次新奇之旅，太空劇場似乎教許多人「暈機」了，而知識也無形中增長了一些。  
配合校三的課程，特別邀請馬偕醫科主任，就輸血反應提出心得，在林主任精闢的講解之下，使我們獲益不淺。

學藝給人的一般印象好像是畫海報而已，事實也是如此！自從我接了學會以來，一直想哭破這個窠臼，但最終我還是走上傳統的路線了。尤其最讓我懷念的是做海報的那段日子：像征西英雄般，一隊人拿著自己的武器，到北港那無毛之地製作大型的醫技週海報，用海報來傳遞我們對學弟、學妹的關心。讓我深深體會到海報的必要性和我擔負責任的重要性。

這學期為了加強同學與學會的連繫所以有了醫技心聲：從整理稿件的忙碌中及咬筆桿絞盡腦汁的寫稿裡，我對我的工作又有一番新的體認，尤其看著白紙黑字一本本的出刊，我愛惜地看了又看，這是多位同學心血也是我的努力。

這一年裡讓我覺得遺憾的是學術演講的不足，所以希望下一任的學藝能在這方面多加努力，最後謝謝主編讓我有這個機會去回憶我的心酸及快樂，至少片刻之間我回到了過去。

醫技系是一個很小的系，但在精神上來說，它並不小，系學會的幹部人數不多，不過却很團結。每次幹部開會，看到大家都用心想把系上的活動辦好。在系學會擔任幹部並不輕鬆，但精神上也有令人快樂的地方。今年由於學校設立了北港分部，新生都到分校去了，使系學會的活動推展備受掣肘，但這些經驗或許可提供給明年的學會參考，應該可慢慢改進。在副會長任期中，自己覺得學了不少待人處事的方法，也算是一種收穫。在交棒之際，謹祝福明年的系學會更加成長、茁壯。

聯誼股 余定璋

李治增

好快！接任聯誼股已近一年，當是交棒時。記得二下末，會長要我擔任此股，然正因為代表重擔壓得透不過氣時，故婉拒。而在成功鎮受訓的無聊日子中，却又促使我接下此任。由於新生於北港就讀，而使聯誼股的責任加大，但無前人的經驗可參照，故而多有錯失。因此建議下屆的聯誼股多建立完整、快速的聯絡管道。

從上學期的醫技週一書卡、飲料、卡帶展售，其中的甘苦「如人飲水，冷暖自知」。而後的中區醫技聯誼、全國醫技聯誼、五系電腦擇友，乃至未來的一五系雙冬烤肉聯誼郊遊及全系家聚會。本股無非想提供各系友一個系外交友的層面及系內家員的團聚。不管它的成效如何。本股深信你的參與將是我們的榮幸。

總務股 王梨容

剛刷張開雙眼的幼鳥，對無垠的天空，總是持有一份狂傲和理想。接下總幹事這個職務也快一年了。說來令人汗顏，這一年裏，自付未嘗為系上做過事情。會長很辛苦，各股幹部也都忙裏忙外的張羅著；只有自己，恐是歷屆學會幹部中失職最甚者。在這兒，除了要感謝各股的勞心勞力之外，更要對所有醫技系的伙伴致上一份歉意。回顧既往，前瞻未來，個人寄予下屆學會以厚望。明天，會更好。

高志嶺

編輯大人要小女子寫出任職一年的感想、一年內所做的事及辦過的活動。哎！這可真把我給考倒了。小女子的作文一向不好。嗯—這麼說吧！總務的工作主要在於活動經費的撥用，再講得明白一點，就是系費的保管及計算。只要不出差錯就「阿彌陀佛」了，更甭談辦活動了。不過，一年的任期能順利的完成，完全得感謝會長及所有活動的主辦人，讓我們的系費能做最節省而有效的運用。當然，監事大人們在經費的審核中更是功不可沒的囉！

最後，還是得感謝同學的支持及合作，沒有對我逼債逼得很緊，也讓我們繼續支持下一屆的系學會吧！

做了一年的副會長，面臨交接之際，確實驚訝時間過得好快。在面臨「交棒」之時，雖然沒有「白頭宮女回首話當年」的滿懷感言，不過「回頭遙望來時路」的同時，也覺得有很多話想說。

這一年來，在系學會略盡一點絲薄之力，（不是客氣話，是真的很綿薄。）似乎自己並沒有辦過什麼活動。在這一年中，除了策畫了一次會員大會，代替會長去活動中心開了一次會以外，其餘就是借借場地、處理會長交代的事宜等。

醫技系是一個很小的系，但在精神上來說，它並不小，系學會的幹部人數不多，不過却很團結。每次幹部開會，看到大家都用心想把系上的活動辦好。在系學會擔任幹部並不輕鬆，但精神上也有令人快樂的地方。今年由於學校設立了北港分部，新生都到分校去了，使系學會的活動推展備受掣肘，但這些經驗或許可提供給明年的學會參考，應該可慢慢改進。在副會長任期中，自己覺得學了不少待人處事的方法，也算是一種收穫。在交棒之際，謹祝福明年的系學會更加成長、茁壯。

總幹事 高志鵬

如果時光能倒轉，回到一開始決定接系康的那一剎那之前；再重作一次決定時，我懷疑我是否仍會接此職務？從辦第一個活動到最近剛結束的舞會，我心裡既充滿感激也有幾許怒氣，系上肯盡心盡力為同學服務的人很多，但老是冷眼旁觀甚而扯人後腿的人更是不少。我每參與一次活動就有一次感觸，系上某年級整班找不出幾個人會心甘情願為系上做點事的，這實在教人難過啊！

然而，其他人的熱忱仍然促進了系上活動的誕生和成長，對於這些人，我在

本系人口少，對體育活動似乎不太熱衷，每有球賽，全靠三年級學長、姊大力支持，二年級的同學們有檢討的必要。因此球賽時，常可看到本系被宰的情形，奈何心有餘而力不足，要在系上組支像樣的球隊，還真有點難！

縱觀這年來的成績，令人有每況愈下的感嘆，然也並不是乏善可陳，各位還記得中醫醫技聯誼吧，咱們勇冠三軍，奪得球類比賽總冠軍，總算不致於交白卷了。

每在球場上看到同學龍活虎，為爭取一份屬於大家的榮譽而奮力競賽時，我就很欣羨。在此感謝這些支持我的同學。當然，我也會聽到批評體育股的話，像這次技三、二球類對抗賽，有人抱怨沒有獎品，這我也很抱歉，實在是系上發下來的經費太少，並無餘力購買。

體育活動是值得每個人去參與的，我很願意，架架網，讓同學打打球。

醫技系，是個年輕有為的系，不當是現在這個樣子，我們的未來全在於自己的努力，尤其是技二的同學，明年的擔子將落於我們肩上，我們還能像現在這樣，獨善其身嗎？

#### 服務股 陳金池

服務股與其說是系學會的幹部毋寧說是系學會的「雜役」來的恰當些，因為康樂股辦的系舞會搬椅子要服務股，醫技週賣卡片本來是聯誼股的，後來也被拉進去了，系迎新活動買菜、打敗具也是服務股，會員大會各位吃的糖果、紅茶；不用說了也是服務股的事，此外尚有很多不勝枚舉。由此而知服務股的工作之博之深，無所不包，無所不容，下屆有志當服務股的人想必知道自己要做什麼了。

幹了一年的服務股雖然沒有什麼代價可言，但也獲得了許多深深的感觸。雖然服務股盡做些別人聞之鮮之唯恐不及的工作，但在工作中，也深深體會到，人樂己樂，後天下之樂而樂的意義，不知生活於在現實社會一切講求自我的你，是否會有此感觸。

此外藉此對下屆系學會提出一些淺薄微見，那就是儘量參考「民意」。以「民意」為導向，因為縱使幾位幹部三番二次的開會籌劃；活動縱使完美無疵，要知道主角是同學，同學無衷參與，再好的活動也只有落空了；因此最好的方法是多做些問卷調查，同學要什麼，就給什麼，這要比閉門造車來的好些，此外希望各位同學對系學會的活動多參與與建議，不要囿於醫技系之外。

最後，對一年來會對服務股提供心力的同學，說一聲謝了。

陳金池